
14 Φεβρουαρίου 2023

Ευχαριστίες Πατριαρχείου Αντιοχείας στην 
Εκκλησία της Ελλάδος για τη συμπαράσταση – 
Ολοκληρώθηκε η ΔΙΣ Φεβρουαρίου
/ Γενικά Θέματα

Ολοκληρώθηκαν σήμερα οι τακτικές εργασίες της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος της 166ης 
Συνοδικής Περιόδου για τον μήνα Φεβρουάριο,

Αναλυτικότερα, συνήλθε σήμερα, Τρίτη 14 Φεβρουαρίου 2023, η Διαρκής Ιερά 
Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος της 166ης Συνοδικής Περιόδου, υπό την 
Προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου, στην τρίτη Συνεδρία Της για τον μήνα Φεβρουάριο.

Κατά την σημερινή Συνεδρία η Δ.Ι.Σ. αρχικά, ενημερώθηκε περί του 
Γράμματος του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννου, διά του 
οποίου ευχαριστεί τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο και την Εκκλησία της Ελλάδος
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για την συμπαράσταση προς τους πληγέντες από τον φονικό και καταστρεπτικό 
σεισμό.

Υπενθυμίζεται ότι, ο  Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος και οι Σεβασμιώτατοι 
Συνοδικοί εξέφρασαν από την αρχή, εν συνοχή καρδίας, την οδύνη τους για την 
σεισμική καταστροφή, η οποία έπληξε χθες την Τουρκία και την Συρία, έχει 
προκαλέσει τον βίαιο θάνατο χιλιάδων συνανθρώπων μας και έχει οδηγήσει σε 
εμπερίστατη κατάσταση δοκιμασίας αναρίθμητο πλήθος αδελφών μας.

Διαβάστε αναλυτικά: Υλική βοήθεια της Εκκλησίας της Ελλάδος σε 
Τουρκία & Συρία -Επιστολές σε Οικουμενικό Πατριάρχη, Πατριάρχη 
Αντιοχείας, Ερντογάν και Άσαντ

Οι άλλες αποφάσεις που έλαβε η ΔΙΣ

Εν συνεχεία οριστικοποίησε το πρόγραμμα του Συνεδρίου με θέμα: 
«Περί ανασυγκροτήσεως της Ενορίας και επανευαγγελισμού των 
πιστών», το οποίο θα λάβει χώρα την 15η και 16η Ιουνίου 2023 στην Αθήνα, και 
αποφάσισε την αποστολή σχετικού ενημερωτικού Εγκυκλίου Σημειώματος προς την
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και τις Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.

Παράλληλα, όρισε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σταγών και Μετεώρων κ. 
Θεόκλητο Εκπρόσωπο Αυτής στον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης 
Μαρτίου 1821 στην Ιερά Μονή Αγίας Λαύρας της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων 
και Αιγιαλείας.

Ακόμη, ενέκρινε την πρόταση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών κ. Μάρκου να επεκταθούν οι υποτροφίες από το Ιερό Προσκύνημα Αγίας 
Μαρκέλλης Βολισσού, οι οποίες δίδονται για φοιτητές Θεολογίας και 
Ιεροσπουδαστές και τους μαθητές του Λυκείου της ηρωϊκής νήσου των Ψαρών.

Τέλος, η Δ.Ι.Σ ασχολήθηκε με θέματα Ιερών Μητροπόλεων και Συνοδικών 
Επιτροπών, καθώς και με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.
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Φωτογραφία: Χρήστος Μπόνης

Συνεχίζεται η συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας για 
Τουρκία και Συρία

Συγκινητική είναι η ανταπόκριση στο κάλεσμα συστράτευσης που έχει απευθύνει η 
Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος για τη συγκέντρωση 
ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμόπληκτους σε Τουρκία και Συρία. Η 
συγκέντρωση του υλικού ξεκίνησε την περασμένη Κυριακή 12 Φεβρουαρίου και θα 
διαρκέσει έως και την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2023.

Όπως έχει αναφέρει σε ανακοίνωσή της η ΔΙΣ θα συγκεντρωθεί από την 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και τις κατά τόπους Ιερές Μητροπόλεις το ως 
κάτωθι ανθρωπιστικό υλικό:

1. Καινούργια κλινοσκεπάσματα (κουβέρτες, παπλώματα).

2. Εμφιαλωμένο νερό.

3. Γάλα μακράς διαρκείας.

4. Ζυμαρικά.
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5. Ρύζι.

6. Όσπρια.

Μετά την λήξη της παραπάνω χρονικής προθεσμίας (19 Φεβρουαρίου 2023) το 
ανθρωπιστικό υλικό, θα προωθηθεί στην Φιλανθρωπική Οργάνωση της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «Αποστολή», προκειμένου στη 
συνέχεια, διά των υπηρεσιών του Υπουργείου Εξωτερικών, να 
αποσταλεί στις πληγείσες περιοχές τόσο της Τουρκίας, όσο και της 
Συρίας.

Δείτε ακόμη:

 Συγκέντρωση ανθρωπιστικού υλικού σε Μητροπόλεις και 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών για τους σεισμοπαθείς Τουρκίας και 
Συρίας – Τι μπορείτε να προσφέρετε

Συμπαράσταση Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου στον Οικουμενικό 
Πατριάρχη για τους σεισμοπαθείς

Εκπρόσωπος Τύπου ΔΙΣ: Η Εκκλησία έχει ξεκινήσει μια 
πανστρατιά αγάπης για τους σεισμόπληκτους
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